
      

 

ПРОТОКОЛ №3 

 

  

Днес, 03.07.2020 г. в сградата на община Ямбол, стая 208 от 11.00 часа, 

назначената със Заповед № РД/02-00230 от 09.03.2020 г. на Кмета на Община 

Ямбол, изменена със Заповед № РД/02-00303 от 03.04.2020 г. комисия в състав: 

 

 Председател: Енчо Керязов-заместник-кмет на Община Ямбол; 

 Членове:  

Неда Бъчварова–Директор на Дирекция „Хуманитарни Дейности“ в Община 

Ямбол; 

Камелия Любенова–секретар на Община Ямбол; 

Таня Стоева–старши юрисконсулт в Дирекция „Правни Дейности“ в Община 

Ямбол; 

Малина Трингова–Началник на сектор „Човешки ресурси” в Община Ямбол, 

 

се събра да оцени професионалните и другите качества на кандидатите, необходими 

за заемане на длъжността „Социален работник“ в услугата „Ранна интервенция на 

уврежданията“ по Проект „Предоставяне на услуги за ранно детско развитие в 

Общностен център-Ямбол“ и да класира успешно издържалите конкурса кандидати. 

 

 Допуснати то втори етап «събеседване» за длъжността „Социален работник“ 

са : 

Анастасия Георгиева 

Весела Атанасова 

Всички кандидати са уведомени писмено и в телефонен разговор за деня и 

часа на конкурса.  

Комисията зададе на всеки от кандидатите еднакви въпроси относно 

спецификата на длъжността и естеството на работа, за която кандидатстват. 

Всеки член на комисията попълни индивидуална оценъчна карта за 

кандидатите. В резултат на индивидуалната оценка на кандидатите, комисията 

класира успешно издържалите конкурса кандидати: 

в услугата „Ранна интервенция на уврежданията“ по Проект „Предоставяне на 

услуги за ранно детско развитие в Общностен център-Ямбол“ 

- за длъжността „Социален работник“: 

1. Весела Атанасова -  29,34 т. 

2. Анастасия Георгиева - 26,02 т. 

 

Предвид крайния резултат комисията предлага на длъжността „Социален 

работник“ в услугата „Ранна интервенция на уврежданията“ по Проект 



„Предоставяне на услуги за ранно детско развитие в Общностен център – Ямбол, да 

бъде назначена Весела Атанасова -  29,34 т. 

 

Протоколът е съставен на 07.07.2020 г. в 16:30 часа. 
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